

министерство образования и науки республики дагестан муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ст. Карланюртовская средняя общеобразовательная школа» инн 0534006129 ОГРН 1020501766581

368020.РД, Хасавюртовский район, ст. Карланюрт, ул. Ахмедханова 74 .E-mail: sosh1929@mail.ru 01.09.2020г №

прика3

О создании комиссии по проведению обследования здания и территории МБОУ «Ст.Карланюртовская СОШ» по доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения

В соответствии с приказом Минобрнауки России от 09.11.2015 года № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также им при этом необходимой помощи», с целью определения доступности здания и территории МБОУ «Ст.Карланюртовская СОШ» для инвалидов и других маломобильных групп населения,

приказываю:

1. Создать комиссию и утвердить её состав по проведению обследования здания и территории МБОУ «Ст. Карланюртовская СОШ» для инвалидов и других маломобильных групп населения в составе:

Председатель: директор школы Жалалудинова С.М.

Члены: Магомедова З.А. заместитель директора по УВР; Мусаева Х.У. заместитель директора по УВР; Казакова А.А. заместитель директора по ВР;

- 2. Комиссии провести обследование здания и территории МБОУ «Ст. Карланюртовская СОШ» по их доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения.
- 3. Комиссии по результатам обследования до 01.09.2020 года разработать паспорт доступности объекта для инвалидов объекта и услуг и план мероприятий по поэтапному повышению значений показателей доступности для инвалидов объекта и предоставляемых услуг.
- 4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ «Ст.Карланюртовская СОШ» С.М.Жалалудинова

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575805

Владелец Жалалудинова Саният Магометалиевна

Действителен С 20.04.2022 по 20.04.2023